
                                             

 
Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

ТОВ «ПАЛЕТА ПЛЮС» (код  ЄДРПОУ: 38646063); юридична та поштова адреси: 19601, Черкаська обл., 

Черкаський р-н, Черкаська обл., село Геронимівка, вулиця Геронимівська, 1А. Контактний номер телефону: 

+380(96)3844689; Електронна пошта: ylia_86@ukr.net. 

Місцезнаходження майданчика ТОВ «ПАЛЕТА ПЛЮС»: 18028, м. Черкаси, вул. Лейтенанта Мукана, 14а.  

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для новоствореного об’єкту. 

ТОВ «ПАЛЕТА ПЛЮС» отримано висновок з оцінки впливу на довкілля, виданий Управлінням 

екології та природних ресурсів Черкаської обласної державної адміністрації за № 24046/02/10-03-15/1 від 

11.09.2025р. на плановану діяльність «Експлуатація об’єкту оброблення відходів що не є небезпечними, 

потужністю менше 100 тонн на добу та виготовлення гофротари з гофрокартону на ТОВ «ПАЛЕТА ПЛЮС», 

що знаходиться за адресою: м. Черкаси, вул. Лейтенанта Мукана, 14а», що внесений до Єдиного реєстру з 

оцінки впливу на довкілля (реєстраційний номер справи – 8234). 

Основними джерелами виділення забруднюючих речовин на ТОВ «ПАЛЕТА ПЛЮС» є: первинне 

приймання несортованої макулатури/полімерних відходів, пресування та пакування макулатури, пресування 

та пакування полімерних відходів, виготовлення штанцювальної форми, ролевий прес, машина повздовжнього 

різання, принтер-слотер, лінія склейки, пакування готового виробу, механічна майстерня, обробка металу.  В 

результаті виробничої діяльності в атмосферне повітря виділяються забруднюючі речовини(т/рік): речовини у 

вигляді суспендованих твердих частинок-0,6112, оксид вуглецю-0,0125, ацетон-0,200, кислота оцтова-0,0273, 

стирол-0,750. 

  Підприємство відноситься до другої групи об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються 

обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря. 

 Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України № 448 від 

27.06.2023р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо 

скорочення викидів не розроблялися. 

У переліку заходів, щодо скорочення викидів забруднюючих речовин при діяльності, будуть 

передбачені: Заходи щодо запобігання перевищення встановлених нормативів ГДВ у процесі виробництва; 

Заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов’язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне 

повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; Заходи щодо охорони атмосферного повітря при 

несприятливих метеорологічних умовах. 

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не створюють перевищення рівня впливу на 

атмосферне повітря на межі санітарно-захисної зони та відповідають вимогам Наказу № 309 від 27.06.2006р. та 

Наказу №177 від 10.05.2002р. 

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30-ти днів з дня публікації 

до Черкаської обласної військової адміністрації/Черкаської обласної адміністрації за адресою: 18001, 

Черкаська обл., м. Черкаси, бульв. Шевченка, буд. 185, тел. (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13 srzg@ck.gov.ua. 



Тільки перевірені та цікаві новини з усієї Черкащини читайте на www.kray.net.ua
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Шахраї продають
неіснуючі авто 
з-за кордону
Черкаські правоохоронці цього 
року отримали 63 звернення з 
приводу шахрайства з доставкою 
транспортних засобів з-за кордону. 
Резонанс у тому, що такі звернення 
стосуються придбання автомобілів 
як для цивільного користування, так 
і для фронту.

Черкащанка Ніна Малюта вирішила при-
дбати автомобіль через інтернет-салон. 
Розповіла, що її привабив вибір автомо-

білів однієї з фірм, яку знайшла в інстаграмі. 
Звернулася до них телефоном. Їхні найближчі 
офіси були в Києві й Житомирі. «Гарний офіс, 
менеджери бігають, великий-великий майдан-
чик, багато автомобілів». Привітний персонал 
та вигідна пропозиція доставки автомобіля з 
США підкупили, додала пані Ніна. Тому вирі-
шила одразу підписати договір із представни-
ками фірми. Однією з умов була обов’язкова 
проплата за послуги. Готівкою передала обу-
мовлену суму представнику фірми. Як тільки 
там отримали гроші, спілкування змінилося… 
Згодом оператори перестали відповідати на 
дзвінки, а сторінки фірми у соцмережах зни-
кли. Тоді вона почала самотужки шукати ін-
формацію про фірму в інтернеті й натрапила 
на групу таких же ошуканих, як і вона.

Як себе убезпечити, коли купуєш вжива-
ний автомобіль з-за кордону, розповів «Сус-
пільному» заступник начальника відділу проти-
дії кіберзлочинам у Черкаській області Андрій 
Тютенко. Цього року було 63 звернення з при-
воду шахрайських дій під час пригону тран-
спортних засобів. Окрім відвертого зникнення 
шахраїв із грошима, покупці авто не врахову-
ють наявність прихованих платежів, коли клі-
єнту озвучують лише аукціонну вартість авто-
мобіля, але не інформують, що після приїзду в 
Україну треба заплатити за розмитнення, сер-
тифікацію й т.п. 

Аби було більше шансів притягнути шах-
раїв до відповідальності, постраждалим варто 
подбати про доказову базу, додав фахівець: 
заскріншотити переписку, зафіксувати номер, 
на якому був зареєстрований акаунт, зберег-
ти дані щодо проведених транзакцій. Притяг-
нути автошахраїв до відповідальності склад-
но, але можливо, вважає правоохоронець.

За словами адвоката Станіслава Скіця, 
покупцям треба перевірити ФОП чи ТОВ, із 
яким укладають договір, через Опендатабот, 
чи є якісь виконавчі провадження з приводу 
цих юридичних або фізичних осіб, чи часто у 
них змінювалися власники, адреси, коли за-
реєстрована фірма. Шукати по ключових ре-
сурсах в інтернеті, по коду ЄДРПОУ або ж 
по ФОПу. Ні в якому разі не можна дивити-
ся відгуки в інстаграмі, бо відомо, як вони ро-
бляться. Вносити оплату — тільки з укладан-
ням офіційного договору та на розрахунковий 
рахунок.

За словами потерпілих покупців, найбіль-
ше хвилює те, що шахрайська схема працю-
ватиме знову, але вже — на нових платфор-
мах.

З обігу вилучатимуться 10-копійчані монети 
З 1 жовтня Нацбанк України поступово вилучатиме з готівкового обігу монети  
номіналом 10 копійок. Адже у торгівлі монети номіналом 10 копійок припинили  
відігравати істотну роль у готівкових розрахунках. Про це інформують в установі. 

Ці розмінні монети залишають-
ся платіжним засобом. Тор-
говельні мережі, підприєм-

ства сфери послуг та банки України 
далі прийматимуть їх для виконання 
розрахунків та платіжних операцій. 
Громадянам не треба спеціально їх 
здавати чи обмінювати. Проте бан-
ки тепер не видаватимуть із кас такі 
монети за всіма видами готівкових 
операцій, їх не карбуватимуть. 

Наразі в готівковому обігу пе-
ребуває близько 4,1 мільярда штук 
монет номіналом 10 копійок. 

Якщо з 1 жовтня ц.р. під час го-
тівкових операцій у торговельній 
мережі або сфері послуг не буде 
монет номіналом 10 копійок, про-
понується застосовувати правила 
заокруглення загальних сум у чеку: 
сума до 24 копійок заокруглюється 
до нулів, а від 25 до 49 копійок за-
округлюється в бік збільшення до 
50 копійок. Сума від 51 до 74 копі-
йок заокруглюється також до 50 ко-
пійок, а вище — в бік збільшення до 
найближчої суми, що закінчується 
на 00 копійок.

Під час безготівкових розрахун-
ків заокруглення не здійснювати-
меться.

Хасиди разом молилися
за Україну

У перший день святкування юдейського Нового року Рош га-Шана (воно 
розпочалося ввечері 22 вересня та тривало два дні) в Умані понад 10 тисяч 
брацлавських хасидів одночасно провели масову молитву Тікун а-Клалі за мир в 
Україні. Не припинили молитися навіть під час оголошеної повітряної тривоги.

Як розповіла у ЗМІ піар-директорка Міжнародного 
благодійного фону імені Рабі Нахмана Анастасія Ба-
ришнікова, ця молитва називається Тікун а-Клалі — 

«всеосяжне виправлення» й традиційна для юдеїв. 
Опівдні на вулицях кварталу паломників пролунав за-

клик до молитви, й тисячі прочан одночасно почали за-
читувати десять псалмів царя Давида. Прочани просили 
Бога про мир в Україні та захист усіх людей.

Головa Нaцполіції Івaн Вигівський під час нaрaди 

щодо оргaнізaції роботи підрозділів поліції в Умaні зазна-
чив, що на святі перебувaє мaйже 40 тисяч пaломників, 
серед яких 38 тисяч — іноземці. В Умані прaцює зве-
дений зaгін — із оперaтивників, слідчих, пaтрульної по-
ліції, поліції діaлогу, бaтaльйону поліції особливого 
признaчення, кінологів, вибухотехніків, рятувaльників 
ДСНС, Нaцгвaрдії тa інших. Допомaгaє укрaїнським 
колегaм під чaс святкувaння юдейського Нового року 
ізрaїльська поліція. 
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Курйоз

Заборонили слова
Лідер Північної Кореї Кім Чен Ин 
розпорядився посилити мовну 
цензуру, заборонивши використання 
низки слів через їх «занадто західне 
звучання». До чорного списку 
потрапили «гамбургер», «караоке» та 
«морозиво», повідомляє «Daily Mail».

Особливі вказівки отримали гіди 
на туристичному курорті Вон-
сан, які працюють із відвідувача-

ми з росії та Китаю. Близько 30 екскур-
соводів проходять спеціальне навчання 
під контролем Трудової партії КНДР. Їх 
зобов’язують уникати слів із Заходу чи 
Південної Кореї, замінюючи їх «правиль-
ними» північнокорейськими термінами.

Заборонені слова та їх заміни:
«Гамбургер» — «дадзін-гогі гьоппан» 

(подвійний хліб із яловичим фаршем);
«Морозиво» — «есюкімо» (ескімо);
«Караоке» — «машина екранного 

акомпанементу».
Після курсу всі учасники мають 

скласти іспит, щоб підтвердити відмову 
від «небажаної лексики».

Київ і москва не ведуть переговори 
щодо завершення війни та 
припинення вогню. Втім, тривають 
контакти з гуманітарних питань, 
зокрема щодо обміну полоненими. 
Про це в інтерв’ю CNN заявив 
секретар Ради національної безпеки 
і оборони Рустем Умєров. 

Посол Ізраїлю при ООН Дані 
Данон наголосив, що війна в 
Газі триватиме до звільнення 
всіх заручників і повної ліквідації 
ХАМАС. Він назвав ініціативу щодо 
обговорення рішення про створення 
двох держав «театром, відірваним 
від реальності».

Вихід США з Афганістану в 2021 році 
багатьом видавався фіналом епохи 
— але насправді кожне геополітичне 
вікно може відкритися знову, якщо 
лідери обирають кон’юнктурні 
ультиматуми. Дональд Трамп, як 
виявилося, спробував відкрити 
стару гру: вимагає повернення 
знакової авіабази Баграм. Кабул 
відповів жорстко й однозначно — 
«ніякого реваншу, ніякої військової 
присутності США». 

Оскільки Україна має малі шанси 
на вступ до НАТО, західні союзники 
прийняли альтернативну стратегію, 
щоб допомогти відбити російську 
агресію, пише «The Washington Post». 
Мова йде про мільярдні інвестиції 
в оборонну промисловість України. 
Якщо стратегія спрацює, тоді 
українська оборонна промисловість 
зможе допомогти й із оснащенням 
американської та європейської 
армій найсучаснішими дронами та 
іншою військовою технікою.

рф завербувала щонайменше 20 000 
громадян Куби для участі у бойових 
діях. Про це представник ГУР Андрій 
Юсов повідомив представникам 
Палати представників США на 
брифінгу з національної безпеки, 
пише «Business Insider». За його 
словами, Куба посідає перше 
місце серед країн, звідки вербують 
найманців для війни в Україні.

У Каїрі (Єгипет) співробітник 
музею викрав 3-тисячолітній 
золотий браслет фараона 
Аменемопе, продав його за менш 
ніж $4 000, після чого унікальний 
артефакт переплавили. Про це 
повідомляє «Smithsonian». Чотирьом 
співучасникам злочину загрожує 
довічний термін ув’язнення.

Новини світу Позиція

«Гаряча лінія» допомоги ветеранам 
і військовим: із яких питань звертатися
Запрацювала «телефонна гаряча лінія», яку організували Юлія Тимошенко спільно з МФО із захисту прав 
ветеранів, учасників бойових дій та їхніх родин.

Військові, ветерани та члени їх-
ніх родин можуть звертатися на 
«гарячу лінію» з таких питань:

– статус УБД;
– контроль за виконанням конт

рактів;
– фінансові виплати: бойові, зар

плати, пенсії, компенсації;

– оформлення пільг та юридична 
допомога;

– лікування, реабілітація та проте-
зування;

– захист прав військових та членів 
їхніх родин.

Крім того, всі зібрані звернення 
будуть систематизовані, щоб усунути 

виявлені системні проблеми на зако-
нодавчому рівні.

Нагадаємо, «Батьківщина» та МФО 
з захисту прав ветеранів відкрили «га-
рячу телефонну лінію».

Телефон «гарячої лінії»: 0 800 405 
450.

За інформацією сайту ba.org.ua

Понад пів тисячі дітей 
чекають усиновлення
З початку року на Черкащині усиновили 52 дитини. 
Загалом в області проживає 663 таких дитини.

Про це повідомили у пресслужбі обласної військової 
адміністрації.

На обліку в краї нині перебуває 551 дитина, яка 
може бути усиновлена. Більшість уже влаштовані на сі-
мейні форми виховання — опіка, прийомні сім’ї, дитячі бу-
динки сімейного типу.

Піклування

Водогонами подорожує кишкова паличка
Кишкова паличка, ентерококи, 
загальні коліформи виявлені 
у воді, якою забезпечує місто 
Шпола КП «Комунальник».

У межах щоденного моніторингу 
якості та безпечності питної води 
працівники ДУ «Черкаський об-

ласний центр контролю та профілак-
тики хвороб МОЗ України» відібрали 
з наступної групи джерел та мереж 
централізованого водопостачання й 
дослідили проби питної води: 129 — 
за мікробіологічними показниками та 
102 — за санітарно-хімічними. Про це 
інформує пресслужба установи.

Відхилення від гігієнічних вимог за 
мікробіологічними виявлено у семи 

пробах (5,4 відсотка) на водогонах 
КП «Черкасиводоканал» обласного 
центру, сіл Тарасівка, Нове Життя та 
Привітне Чорнобаївської ТГ, КП «Ко-
мунальник» Шполянської ТГ. Для всіх 
характерні загальні коліформи (це ве-

лика група бактерій, що присутні у 
фекаліях).

Невідповідність нормативам за са-
нітарно-хімічними показниками за-
фіксовано у шести пробах (5,9 від-
сотка) на водогонах сіл Бакаєве, 
Тарасівка, Привітне та Богодухівка 
Чорнобаївської ТГ (амоній, залізо), КП 
«Кам’янка-водоканал» Кам’янської ТГ 
(фтор).

Про результати досліджень поін-
формовано Держпродспоживслужбу, 
голів територіальних громад, направ-
лено пропозиції, що і як виправити.

Спалахів інфекційних захворю-
вань, пов’язаних із питною водою та 
питним водопостачанням, на території 
області не зареєстровано.

Епідбезпека

Кадри

Єдиний 
електромонтер
зараз у ЗСУ
Жителі Канева скаржаться на часті 
перебої з вуличним освітленням, 
які посилилися з настанням 
осені. У КП «Місто» зазначають, 
що наразі немає працівника, 
який би відповідав за ремонт і 
обслуговування мереж.

Єдиний електромонтер, який дбав 
про освітлення вулиць, зараз у 
ЗСУ, пояснюють на підприємстві.

«У зв’язку з неодноразовими звер-
неннями громадян щодо відсутності ву-
личного освітлення повідомляємо, що з 
середини липня 2025 року в КП «Міс-
то» відсутній електромонтер — єдиний 
працівник, який займався ремонтом ву-
личного освітлення, виконував елек-
тромонтажні роботи, будівництво спо-
руд електропостачання для вуличного 
освітлення, був призваний на військо-
ву службу», — йдеться у повідомленні.

Іншої людини, яка б виконувала ро-
боти щодо ремонту та обслуговування 
вуличного освітлення, поки немає.

За інформацією  
Канівської міської ради

Як ставити фінансові цілі та що таке сімейний бюджет — 
восьмикласників у одній із черкаських шкіл на уроках вчать, як 
заощаджувати й витрачати гроші. 

Опановувати знання учні бу-
дуть протягом двох семестрів 
у межах курсу «Підприємни-

цтво і фінансова грамотність», який 
запровадили з 1 вересня по всій 
Україні, пише «Суспільне». Хто на-
вчатиме дітей, питали бажання са-
мих вчителів, розповіла директор-
ка Тетяна Скорик. У їхній школі це 
— вчителька математики: вона про-
йшла спеціальну підготовку з викла-
дання цього предмета.

13-річний Богдан каже, що вже 
зараз, якщо дають на тиждень на 
кишенькові витрати 500 гривень, 
намагається їх розподілити рівно-
мірно по 70 гривень на день і дещо 

заощадити. А якось згубив гроші… 
Тож йому цікавий цей новий пред-
мет, бо хоче навчитися поводитися 
з грошима більш відповідально.

Міністерство освіти і науки Укра-
їни у співпраці з Національним бан-
ком України з 2025 року запро-
вадили у закладах освіти новий 
обов’язковий предмет «Підприєм-
ництво і фінансова грамотність». 
Його цьогоріч викладатимуть для 
учнів восьмого класу Нової україн-
ської школи, а з 2026 року — й для 
дев’ятикласників, йдеться на офі-
ційному сайті НБУ. Дотепер такий 
предмет вивчали за вибором у 10-
11 класах.

Освіта

Школярів 
учать 
фінансової 
грамотності
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До Дня міста в Черкасах вручили відзнаки 

Напередодні Дня 
міста у Черкаському 
драматичному театрі 
відбулася урочиста це-
ремонія вручення від-
знак. Захід став важ-
ливим моментом 
вшанування тих, хто 
боронить країну на 
фронті, а також тих, хто 
своєю щоденною пра-
цею сприяє розвитку 
Черкас і громади. 

Участь в урочистос-
тях узяли міський голо-
ва Анатолій Бондарен-
ко, перша заступниця начальника Черкаської ОВА Наталія Кравченко, 
перший заступник голови Черкаської обласної ради Роман Сущенко, се-
кретар міської ради Юрій Тренкін, перший заступник міського голови 
Сергій Тищенко, заступниця міського голови Анастасія Чубіна, керівники 
структурних підрозділів та депутати міської ради. 

З нагоди 739-ої річниці заснування міста нагороди отримали трене-
ри, лікарі, військові, волонтери, підприємці, митці, освітяни, комуналь-
ники — люди, які горять своєю справою і доводять, що Черкаси мають 
майбутнє. Під час заходу Черкаський міський голова Анатолій Бондарен-
ко вручив дипломи та грамоти Черкаської міської ради, пам’ятні відзнаки 
«За звитяги в ім’я Черкас. Остафій Дашкович» ІІ ступеня, нагрудні знаки 
«За мужність і героїзм». Крім того, представники обласної влади наго-
родили Почесними грамотами та Подяками Черкаської ОВА та обласної 
ради освітян, комунальників, силовиків, підприємців і меценатів. 

«Сьогодні ми відзначаємо тих, хто своєю працею, мужністю та відда-
ністю робить Черкаси сильнішими. Кожна нагорода — це не лише визна-
ння особистих заслуг, а й символ вдячності всім, хто щодня працює на 
благо громади, розвиває місто та підтримує один одного. Ми пишаємо-
ся кожним, і ці відзнаки нагадують, що спільна праця та єдність роблять 
Черкаси справді особливим містом, гідним своєї історії та традицій», — 
зазначив Анатолій Бондаренко.

Відбувся фінал 
обласного 

чемпіонату серед 
ветеранів та 
ветеранок 

Днями Черкаси стали 
спортивним центром для 
захисників і захисниць. 
На базі МСК «Дніпро» 
відбувся фінал чемпіона-
ту Черкаської області се-
ред ветеранів та ветера-
нок — найбільш масштабна подія цієї осені для тих, хто доводить: сила 
духу сильніша за будь-які випробування. 

Два місяці тривали відбіркові змагання. Майже 450 учасників у різних 
районах області боролися у восьми дисциплінах: від шахів і настільного 
тенісу до гирьового спорту та веслування. У фіналі, що відбувся в Черка-
сах, зібралося близько 200 найсильніших спортсменів. 

Особливо символічним стало те, що змагання пройшли на базі МСК 
«Дніпро», де місто активно розвиває адаптивні види спорту та реалізує 
програми реабілітації ветеранів. «Хоча це були й змагання, для мене пе-
реможцем є кожен. Адже спорт — це не лише про медалі, це — шлях до 
відновлення та потужна психологічна підтримка. Дякую за приклад і за 
той дух, яким ви надихаєте», — зазначив очільник Черкас Анатолій Бон-
даренко.

Привітали курсантів служби цивільного захисту 
В одному з чер-

каських вишів — осо-
бливий день: курсан-
ти-першокурсники 
склали Присягу служ-
би цивільного захис-
ту. В урочистостях 
взяли участь черкась-
кий міський голова 
Анатолій Бондаренко, 
начальник Черкаської 
ОВА Ігор Табурець, 
заступник Голови 
ДСНС України Олек-
сій Мігрін, ректор уні-
верситету Ігор Толок, 
депутат Черкаської міської ради Араік Мкртчян, викладачі навчального 
закладу, почесні гості. 

На початку заходів хвилиною мовчання вшанували пам’ять тих, хто 
віддав життя, рятуючи інших і захищаючи Україну. «Молоді хлопці й дівча-
та обрали шлях рятувальників — тих, хто не відвертається від небезпеки, 
а йде їй назустріч. Дивлячись на цих молодих людей, розумієш: попри 
всі випробування, у нас є покоління, готове брати відповідальність. Ба-
жаю мудрих викладачів, вірних друзів і міцної віри у свої сили», — зазна-
чив міський голова Анатолій Бондаренко. 

Першокурсники вже пройшли інтенсивну початкову підготовку: здобу-
ли базові знання, освоїли навички командної взаємодії та ознайомилися з 
особливостями майбутньої служби. Попереду — поглиблене професійне 
навчання, фізичне та психологічне загартування. Під час церемонії місь-
кий голова вручив відзнаки працівникам служби з надзвичайних ситуацій. 

Особлива увага була приділена курсантам, які через життєві обста-
вини залишилися без батьківського піклування або втратили батьків, які 
захищали Україну. Від громади міста вони отримали сертифікати на при-
дбання спортивних товарів.

З глибоким сумом і скорботою колектив ТОВ «АгроРось» сприйняв 
звістку про трагічну смерть очільниці Корсунь-Шевченківського дер-
жавного історико-культурного заповідника

Парасковії Яківни Степенькіної.
Парасковія Яківна була знаковою особистістю у культурному про-

сторі Черкащини та всієї України. З 1987 року очолювала спочатку 
музей історії Корсунь-Шевченківської битви, а згодом — заповідник. 
Кандидат історичних наук, заслужений працівник культури України, ка-
валер ордена княгині Ольги ІІІ та ІІ ступенів, була енергійним організа-
тором і зробила вагомий особистий внесок у становлення заповідни-
ка, створення сучасних експозицій усіх п’яти його музеїв. Парасковія 
Яківна залишила помітний слід в історії краю великою дослідницькою роботою та видавни-
чою діяльністю, є автором популярних книг «Корсунські дороги Шевченка», «Корсунь ста-
роденний», «Палацовий ансамбль на гранітних островах», «Незакінчена історія старовин-
ного парку». Смерть вирвала її під час роботи над черговим виданням «Янголи небесного 
війська», новою експозицією міліарного музею та інших важливих культурних проєктів.

Ми втратили кваліфікованого фахівця музейної справи, інтелігентну, високопорядну 
людину, справжнього патріота Корсунь-Шевченківщини та України. Щиро співчуваємо ро-
дині покійної, колегам, друзям. Пам’ять про неї назавжди збережеться у наших серцях.

З гірким болем члени Черкаської обласної організації ВО «ЧЕРКАЩАНИ», Корсунь-
Шевченківської міської організації ВО «ЧЕРКАЩАНИ» сприйняли звістку про велику втрату 
в суспільному житті області та держави.

Пішла у засвіти директорка Корсунь-Шевченківського державного історико-куль-
турного заповідника Парасковія Яківна Степенькіна — кандидат історичних наук, 
заслужений працівник культури України, кавалер орденів княгині Ольги ІІ і ІІІ сту-
пенів. Парасковія Яківна була висококваліфікованим фахівцем музейної справи та 
пам’яткоохоронної роботи, енергійним організатором, зробила вагомий особис-
тий внесок в організацію і становлення історико-культурного заповідника. Вона 
мала багато творчих планів, самовіддано працювала, щоб їх реалізувати. Вислов-

люємо щирі співчуття з приводу тяжкої втрати родині, колегам, усім, хто знав і 
любив Парасковію Яківну. Вічна пам’ять талановитій людині.

Небезпечна робота

Черкаські сапери 
працюють
на Харківщині

На деокупованих територіях Харківщини їхня присутність непомітна — і, водночас, 
надзвичайно важлива: сапери Черкащини залишають після себе тиху впевненість, 
крок за кроком очищаючи землю. 

Під травою, в землі та серед зруйнованих будівель можуть ховатися пастки. Сапери ру-
хаються тихо, зосереджено й обережно. В їхніх руках — металошукач і щуп, а на пле-
чах — відповідальність: очистити землю від вибухонебезпечних предметів. 

Так пишуть  про роботу колег в обласному управлінні ДСНС.

міжнародна співпраця

Презентували американський 
проєкт «Little Free Library»
В Черкаській обласній універсальній науковій бібліотеці імені Тараса Шевченка 
презентували американський проєкт «Little Free Library», що робить книги 
доступними, а читання — популярним. 

Директорка ОУНБ імені Тараса Шев-
ченка Людмила Дядик розповіла, що 
«Little Free Library» — це некомерцій-

на організація, котра базується в місті Сент-
Пол, штат Міннесота, місія якої — зробити 
книгу доступною кожному. Адже чим більше 
видань буде поруч або вдома, то більше ді-
тей і дорослих підвищать рівень своєї гра-
мотності.

Проєкт діє в 50 штатах США та 128 краї-
нах світу. Скриньки для обміну книг (або бу-
диночки для книг) у Сполучених Штатах пра-
цюють 7 днів на тиждень, 24 години на добу, 
вільно доступні для всіх. Учасники проєкту 
офіційно зареєстровані на гугл-карті, також 
створено мобільний додаток, що сприяє по-
шуку маршруту до такої книжкової скриньки 
чи до будиночку «Little Free Library».

Заступник голови обласної державної ад-
міністрації Олександр Шамрай зауважив, що 
презентація проєкту є символічною, оскільки 
відбувається незадовго до Дня бібліотек, на-
голосив на перспективах міжнародної спів
праці для розвитку та навчання жителів краю.

Перед учасниками зібрання виступили ди-
ректорка обласної бібліотеки для дітей Лідія 
Ушакова, директор обласної бібліотеки для 
юнацтва імені Василя Симоненка Федір Пи-
липенко, директорка Черкаського академіч-
ного ліцею «Перспектива» Людмила Шарапа.

Прозвучало відеопривітання зі Сполуче-
них Штатів Америки. Генеральний директор 

некомерційної організації «Little Free Library» 
Даніель Гамніт наголосив, що їхня організа-
ція була рада працювати з народом Украї-
ни, Американською бібліотечною асоціацією 
та Державним Університетом Сан-Хосе, щоб 
створити шість нових маленьких безкоштов-
них бібліотек із книгами для українських ді-
тей. Завдяки читанню вони зможуть навча-
тися, рости та уявляти майбутнє таким, яким 
вони хочуть його бачити.

Доктор Ентоні Чоу привітав із почат-
ком роботи скриньок обміну книгами: «Це 
— така надихаюча віха, особливо враховую-
чи неймовірну стійкість і відданість, які були 
потрібні, щоб це відбулося. Ці бібліотеки, 
підкріплені книгами, що подаровані на кон-
ференції ALA, набагато більше, ніж полиці іс-
торій. Вони символізують надію, спільноту та 
віру в те, що доступ до книг і знань може 
об’єднувати людей навіть у складні часи».

Ніби вчора Черкаська ОУНБ імені Тараса 
Шевченка отримала цінний вантаж зі Сполу-
чених Штатів Америки вагою 536 кілограмів. 
А тепер видання вже знаходять своїх читачів. 
Це — література на будь-який смак: яскраві 
дитячі книги, які так і спокушають поринути 
у веселковий світ, художня та спеціальна лі-
тература для дорослих — сучасна й класика. 

Ольга ДЯГЛЮК,
завідувачка редакційно-видавничого 

відділу
ОУНБ імені Тараса Шевченка
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Відкритий лист

Народний депутат України 
Сергій Нагорняк здійснив 
черговий візит на фронт 
та передав допомогу 
нашим захисникам. Цього 
разу поїздка охоплювала 
Запорізький, Донецький, 
Дніпропетровський 
напрямки.

Старлінки, мотоцикли, 
зарядні станції — для 
посилення наших бійців

Про візит на Запорізький 
напрямок Сергій Нагорняк роз-
повів докладно: «Півтори годи-
ни спілкувалися із захисника-
ми про сьогоднішні виклики у 
Збройних Силах України. Про 
брак людей, низьке грошове 
забезпечення для військових, 
які перебувають на відведенні 
(близько 20000 грн в місяць). 
Про зменшення від держави 
об’єму пального (дизелю) для 
бригад. Про неефективне ви-
трачання громадами, відомими 
благодійними фондами грошей 
державних донорів та громадян 
на нові пікапи, що дуже враз-
ливі до нинішніх реалій вій
ни. Хлопці переконують: було 

б добре замовляти броньова-
ні пікапи, їх ніби виробляють в 
Україні, це — TISA та «Джура». 
Життя кожного українського 
військового — на вагу золота! 
Важливо, щоб це розуміли й у 
Генштабі, й у Міністерстві обо-
рони України. І вчергове почув 
про «штатку» (штатний розпис), 
яку вже вкотре переробляють, 
і знову вона «на голову не на-
лазить». Хлопці радять взяти 
вже її в нормальному вигляді у 
Мадяра (Герой України Роберт 
Бровді з позивним «Мадяр» — 
командир 414-ої окремої бри-
гади ударних безпілотних авіа-
ційних систем «Птахи Мадяра». 
— Ред.), й застосувати для ін-
ших підрозділів БпЛА».

На Дніпропетровському 
напрямку передано захисни-
кам:

1. Руслану «Капелану» зі 
110-ої бригади — 3 старлінки.

2. Богдану Шпілько (68-ма 
єгерська бригада), родом із 
с.Майданівка Звенигородської 
громади, — мотоцикл.

3. Сергію, родом із 
с.Козацьке Звенигородської 
громади, — старлінк.

4. Володимиру Кривенку, 
родом із Буцької громади, слу-
жить у 59-ій бригаді, — 2 стар-

лінки, 2 зарядні станції, генера-
тор.

5. Сергію Андрущенку з 35-
ої бригади — старлінк.

На Запорізькому напрям-
ку нардеп вручив воїнам:

1. Івану Вікторовичу, родом 
із селища Маньківка, служить у 
128-ій ОШБ, — 5 старлінків та 3 
зарядні станції.

2. Олександру з Лисянки, 
служить у 110-ій бригаді, — 5 
старлінків та 3 зарядні станції.

3. Івану Андрійовичу, слу-
жить у 23-ій бригаді НГУ, — 2 
зарядні станції.

4. 159-му батальону 118-ої 
окремої бригади — 2 зарядні 
станції та 6 старлінків.

5. Ростиславу Усенку, ро-
дом із Жашкова, — старлінк.

На Донецькому напрямку 
Сергій Нагорняк передав:

1. Олегу Безуху (родом із 
с.Семенівка Лисянської грома-
ди), який служить у 4-ій бригаді 
оперативного призначення НГУ 
«Рубіж», — 2 старлінки та комп-
лект супутникового зв’язку.

2. Євгенію Підцерковному, 
який із м.Багачеве й служить 
у 118-ій бригаді, — 3 старлін-
ки, 3 зарядні станції та 15 ан-
титепловізійних костюми «При-
мара».

3. Сергію Савчуку з 119-го 
батальйону — 2 старлінки, за-
рядну станцію та 5 антитеплові-
зійних костюмів «Примара».

4. Максиму Михалику зі 31-
ої ОМБр (родом із Харліївки) — 
2 старлінки.

5. Роману Бергельсону (ро-
дом із Попільні) — 2 старлінки 
та зарядну станцію.

Також передано по старлін-
ку Віталію Починку з Жашко-
ва та Іллі Калинюку, родом із 
Маньківки. 

За заслуги 
перед народом

У рамках поїздки Сергій На-
горняк нагородив Грамотами 
Верховної Ради України 13 вій-
ськовослужбовців 118-ої окре-
мої бригади Сил територіальної 
оборони ЗСУ за заслуги перед 
українським народом. Грамо-
ти підписав Голова Верховної 
Ради України Р.О.Стефанчук.

Серед нагороджених:
1. Столяров Ілля Володими-

рович — солдат.
2. Рибалко Володимир Пет

рович — молодший сержант.
3. Квачко Сергій Олексан-

дрович — молодший сержант.

4. Молочко Анатолій Воло-
димирович — старший солдат.

5. Савран Євген Сергійович 
— солдат.

6. Ільченко Валентин Мико-
лайович — молодший сержант.

7. Крикливий Юрій Леонідо-
вич — штаб-сержант.

8. Спільчак Ігор Григорович 
— солдат.

9. Самойлов Олександр Вік
торович — молодший сержант.

10. Чорний Андрій Андрійо-
вич — солдат.

11. Приходько Володимир 
Васильович — сержант.

12. Дикий Владислав Мико-
лайович — солдат.

13. Ласький Володимир Фе-
дорович — солдат.

«Дякую кожному з Вас за те, 
що бороните Україну!», — наго-
лосив народний депутат, вру-
чаючи грамоти.

Разом — до Перемоги! Гур-
туємось навколо допомоги на-
шим військовим!

Нагадуємо, що в команді 
Сергія Нагорняка є помічник, 
ветеран Євген Гутман, відпо-
відальний за роботу з військо-
вими, ветеранами та членами 
їхніх родин. Номери телефо-
ну Євгена: +380951904939; 
+380979812557.

Підтримав, передав допомогу і вручив нагороди:

У рамках тижня пам’яті журналістів у офісі Черкаської 
обласної організації НСЖУ зустрілися за круглим 
столом практикуючі медійники та студенти 

Черкаського національного університету імені Богдана 
Хмельницького, котрі опановують журналістику. Разом 
згадали та вшанували колег, які загинули під час 
виконання професійного обов’язку. 

16 вересня чверть століття тому трагічно за-
гинув журналіст-розслідувач Георгій Ґонґадзе. 
Відтоді з ініціативи НСЖУ ця дата в Україні ста-
ла днем вшанування пам’яті представників медіа, 
які загинули через професійну діяльність, ста-
ли жертвами війни. Про це говорили учасники 
круглого столу «Медіа на передовій: вшанування 
пам’яті загиблих журналістів як запорука свобо-
ди слова». 

— Ми згадуємо журналістів, які загинули 
у мирний час під час виконання професійних 
обов’язків, і тих, хто віддав життя через російську 
військову агресію, зі зброєю в руках захищаючи 
Україну, — звернулася до учасників зустрічі Тетя-
на Калиновська, голова Черкаської обласної ор-
ганізації спілки журналістів, головна редакторка 
газети «Черкаський край».

Присутні вшанували хвилиною мовчання за-
гиблих медійників, зокрема й черкаських: Ігоря Гру-
шецького, Миколу Ракшанова, Василя Сергієнка, 
Вадима Комарова, Олександра Коцуконя, Віталія Та-
ранушенка, Євгена Старинця, Сергія Моренка, Павла 
Тимошенка, Володимира Мукана, Романа Чорномаза, 
а також Володимира Гамалицю та інших колег.

Про те, як працював та любив журналістику Воло-
димир Мукан, розповіла його мати Віра Павлівна. Вона 
поділилася спогадами про сина: чому вирішив піти в 
журналістику, як здобував визнання серед викладачів і 
колег, працював у різних редакціях, здійснював науко-
ву діяльність, організовував культурні події, мріяв про 
власну піар-агенцію. Відданість Володимира україн-
ському слову та журналістській професії поєднувала-
ся з активною громадянською позицією. Саме ці риси 
згодом привели його на фронт, де він захищав Украї-
ну й продовжував залишатися журналістом, фіксуючи 
життя побратимів та події війни.

— У нього були мрії, прагнення, великі плани на 
перспективу, але коли прийшла біда, все відійшло на 
другий план. Зі зброєю в руках Володимир Мукан пі-
шов захищати Україну, — додала Тетяна Калиновська. 

А також передала Вірі Мукан щойно видану книгу «Вій
на газетним рядком» за матеріалами газети «Черкась-
кий край», у якій вміщено статтю про її сина.

Генеральна директорка ТРК «Ільдана», секретар 
Національної спілки журналістів України Валенти-
на Душок зауважила, що журналістика — небезпеч-
на професія, й насамперед для тих, хто небайдужий і 
прагне говорити правду про життя країни та суспіль-
ства.

— Журналісти, які відчувають відповідальність за 
майбутнє держави, стають мішенню, адже пишуть не 
лише про буденні речі, а й про порушення та злочини. 
Саме такі фахівці віддавали свої життя, аби суспіль-
ство знало правду. Якщо ви вже обрали цю професію, 
від вас залежить, чи вона стане джерелом натхнення, 
чи тягарем. Бажаю, аби ваш шлях у медіа був чесним 
і без обмежень, — звернулася Валентина Іванівна до 
студентів.

Учасники круглого столу також обговорили викли-
ки та відповідальності журналістської професії, під-
кресливши важливість збереження свободи слова та 
пам’яті про загиблих колег.

До розмови долучилася головна спеціа-
лістка секретаріату представника Національної 
ради України з питань телебачення та радіо
мовлення у Черкаській області Галина Рижак, 
яка окреслила правові аспекти діяльності медіа.

На завершення спілкування Тетяна Кали-
новська передала доцентці кафедри журна-
лістики, реклами та PR-технологій Людмилі 
Солодкій друковані матеріали НСЖУ про зло-
чини росії проти свободи слова в Україні.

— Під час цієї зустрічі вдалося об’єднати 
пам’ять про трагічну долю Георгія Ґонґадзе 
та розуміння викликів, які долають журналісти 
сьогодні, особливо в умовах війни. Вони да-
ють змогу студентам не просто слухати теорію, 
а зрозуміти реалії професії: від етичних дилем 
до питань безпеки. Приклади Георгія Ґонґа-
дзе, Володимира Мукана засвідчують, що істо-

рія журналістики — це не минуле, а постійний урок для 
сьогодення. Ці історії резонують із подіями, що відбу-
ваються на передовій, де журналісти знову ризикують 
життям, щоб донести правду, — прокоментувала Люд-
мила Солодка.

Студенти отримали нагоду почути особисті історії, 
надихнутися прикладами відданості справі та замис-
литися над власним майбутнім у медіа, усвідомивши, 
що обрана професія поєднує творчість, громадянську 
позицію, мужність.

— Зустріч у черкаському осередку НСЖУ дала 
можливість глибше дізнатися про постать Володи-
мира Мукана через спогади його матері, — поділився 
враженнями студент 4 курсу Денис Непогодьєв. — Він 
є справжнім прикладом як журналіста, так і захисни-
ка Батьківщини. Дуже відгукнулося, як його патріотизм 
пробивався з малих років. Це було повчальне й ціка-
ве спілкування.

Катерина СУПРУН, 
студентка 3 курсу ННІ української філології 

та соціальних комунікацій ЧНУ імені Богдана 
Хмельницького

Допомога ЗСУ

Сергій
Нагорняк
відвідав
захисників
на трьох
напрямках

Вшанування

Пам’ять сильніша за смерть
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Завдання одні попереду інших товпляться
У повному обсязі комплекс осінніх польових робіт ви-

конують і в СТОВ «Благодатне», що в Золотоніському ра-
йоні в селі Благодатне. Отож, механізатори цього агро-
підприємства зайняті на полях на різній техніці щоденно. 
На ланах біля працюючих агрегатів перебувають спеціа-
лісти та керівництво господарства. Цікавлюся в дирек-
тора СТОВ Олександра Марченка ходом польових робіт.

— Жнива зараз панують на нивах, зайнятих соняш-
ником та соєю, — розповів Олександр Анатолійович. 
— І те, й інше треба молотити, бо наспів час збирати 
вирощене. Тому снують комбайни і там, і там. На сьо-
годнішній день впорали десь по 80 відсотків обох куль-
тур. Соя, бачимо, що вродила дещо гірше, ніж сподіва-
лися. Соняшник подає більш обнадійливі результати. 
До того ж, соняшник із найкращої площі ще не зібра-
но. Змолотимо все до останнього гектара — тоді буде-
мо щось певне говорити про врожайність.

— Чи є надія на те, що олія соняшникова не буде 
в дефіциті? — цікавлюся в очільника господарства. 

— У наших краях ця технічна культура розвивалася 
цього року задовільно, особливо гарні були соняхи на 
тих полях, де сіяли дещо раніше. Тому сподіваюся, що 
олія дефіцитною у нас не стане цієї зими. Хоча, на пів-
дні України в багатьох господарствах соняшник вродив 
мізерно. Ми ж маємо надію, що в підсумку матимемо 
цієї осені його середній урожай. Коротше — ще день-
другий і буде видно, чи ця наша надія збулася, чи ні.

— А як із кукурудзою? 
— Качанисту почнемо молотити десь через тиж-

день. Загалом усі площі майже готові до збирання. 
Вже перші намолоти продемонструють, який вал збіж-
жя дадуть кукурудзяні плантації.

Озимий ячмінь — у незмінній пошані
СТОВ «Благодатне» (а це — колишнє СТОВ «Чапа-

євське») вже третій десяток років славиться на всю 

округу тим, що тут незмінно вирощують 
озимий ячмінь. Започаткував його про-
писку на чапаєвських полях ще попере-
дній керівник СТОВ, батько Олександра 
— Анатолій Васильович. У добру мить 
він почав цю справу, й господарство 
за роки нагромадило неабиякий до-
свід у вирощуванні цієї озимої зернової 
культури. Я не помилюся, коли скажу, 
що засноване Анатолієм Васильовичем 
СТОВ стало справжнім лідером із ози-
мого ячменю не лише на Золотоніщині, 
а й, мабуть, на всій Черкащині. Кожно-
го року його тут незмінно сіють, із його 
молотьби стартують кожні жнива, й що-
річно він гарно родить. Я не один раз першу розповідь 
про нові жнива починав із поля озимого ячменю цього 
СТОВ. Підставами для цього є сама біологія розвитку 
культури, її раннє достигання, яке часто ще й приско-
рювалося тутешніми грунтово-мікрокліматичними умо-
вами. Бо десь ще комбайни до молотьби готують, а в 
Чапаєвці (нині — Благодатному) вже киплять жнива на 
масивах озимого ячменю.

— На сьогоднішній день уся площа, яка планувала-
ся під цю озиму культуру, — повністю засіяна, — по-
відомив директор СТОВ Олександр Марченко. — Всі 
технологічні деталі сівби витримані, ще б рясного до-
щику в найближчому часі — й будуть гарні сходи. Пло-
щу для озимого ячменю не зменшували.

Трошки більше пшениці
Цікавлюся, а як із іншим лідером осінньої сівби, 

себто — озимою пшеницею.
— Попит на ринку підтвердив, що нехтувати на-

шим головним хлібом не слід, бо це — гарантія одно-
го з наріжних каменів продовольчої безпеки держави, 
— пояснив Олександр Анатолійович Марченко. — Тому 
вирішили не дуже, але дещо збільшити площу під ози-

мою пшеницею. Тобто, зменшення не-
має, а є деяке розширення. Повторюю: 
не дуже істотне, та буде. На цей час сів-
бу пшениці провели на 70 відсотках за-
планованих площ. 

Ріпак дощу просить
Не таємниця, що озимий ріпак в аг-

ропідприємствах Черкащини подеку-
ди був у великій шані. Але — не скрізь, 
і не завжди. Бо на це є низка причин, 
які досить активно стали себе проявляти 
останнім часом. Через що дехто з фер-
мерів та агрохолдингів скоротив площі 

під цією озимою технічною культурою, а дехто навіть 
зовсім відмовився від неї. Бо не завжди вдається вга-
дати з її сівбою (стоїть висока серпнева спека), або 
шкоди завдають сильні весняні приморозки під час 
цвітіння ріпаку.

— Від озимого ріпаку ми, поки що, геть не відмо-
вилися, але площу під ним скоротили, — підтвердив 
Олександр Анатолійович. — Посіяли небагато. Як буде 
далі — побачимо, але ріпак дощу просить. Вереснева 
спека грунт добряче висушила. У нас були певні ваган-
ня щодо його вирощування, тому й пішли на зменшен-
ня ріпакового клину.

— Тобто, засіяні поля просять дощу, а там, де пра-
цюють комбайни, він ніби й зайвий? — перепитую.

— Ні, дощ у вересні ніколи зайвим не буває. Він по-
мічний для всієї озимини: як тієї, що в ранні строки сі-
ється, так і тієї, яку ось зараз завершуємо висівати. А 
що стосується зернової кукурудзи, то ці опади їй іс-
тотно не завадять, так само, як і не допоможуть. Кача-
ниста готова до збирання, центр осіннього жнивування 
переміститься на кукурудзяні плантації.

Василь МАРЧЕНКО, фото автора. 
с.Благодатне

Золотоніського району

Апогей осінніх робіт на ланах
Вересень намотує день за днем, селянам 

усе більше доводиться братися за роботи 
осіннього циклу. Щось косять, щось молотять, 

а щось і сіють, або й посіяли. За збиранням пізніх 
зернових і технічних культур на порядок денний 
стають дискування та оранка на зяб. Коротше — 
роботи в полі на кожний цілий день, як мовиться, під 
самісіньку зав’язку. Тож не в дивину побачити нині 
на полях комбайни, лущильники, сівалки, плуги. 

Директор СТОВ 
Олександр Марченко.

На збиранні сої працюють досвідчені комбайнери 
Олексій Черемис та Артур Дегтяренко. 

Головний інженер СТОВ 
Павло Марченко.

Намолочену сою від 
комбайнів на зернотік 
доставляє водій 
Ярослав Трубич.

На сівбі пшениці зайняті механізатори 
Юрій Горьовий та Олексій Миколаєнко.

Агроном Сергій 
Миргородський 
перевіряє якість сівби.

Обід у полі для сівачів — 
за переносним столом. Сіють озиму пшеницю.



6 24  вересня 2025 рокуПорадницяРодина У програмах телепередач 
можливі зміни, відповідальність 

за які несуть телекомпанії.Програми телебачення
Понеділок, 
29 вересня

Вівторок, 
30 вересня

Середа, 
1 жовтня

Четвер, 
2 жовтня

П’ятниця, 
3 жовтня

Субота, 
4 жовтня

Неділя, 
5 жовтня

2+2
6.00 "Шалені перегони"
7.45 Т/с "Хід коня" (12+)
14.25 "Партизани. Нова історія"
15.30 6 тур упл "Динамо" - 

"Олександрія"
17.25 Х/ф "Янгол-охоронець" 
20.00 Х/ф "На лінії вогню" (12+)
22.15 Т/с "Чорний список-3" 
23.55 Х/ф "Маріонетка, або Гра 

в чотири руки" (12+)

СТБ
3.00 Т/с "Слід (продовження)" 
3.35 Т/с "Історія одного зло-

чину" (12+)
7.10 Т/с "Мислити як злочи-

нець" (12+)
9.45 Т/с "Історія одного зло-

чину" (12+)
13.40 Т/с "Сліпа" (12+)
17.25 Т/с "Слід" (12+)
20.00 Т/с "Кохання та полум’я" 
21.55 Т/с "Черговий лікар" 

2+2
6.00 "Джедаі"
7.55 Т/с "Кістки" (12+)
12.05 "Загублений світ"
16.40 Х/ф "Ковбої проти при-

бульців" (12+)
18.50 Х/ф "Морський піхоти-

нець" 
22.00 Т/с "Чорний список-3" 
22.50 Т/с "Чорний список-4" 
23.40 Х/ф "Останні дні на Марсі"

2+2
6.00 "Джедаі"
7.55 Т/с "Кістки" (12+)
12.05 "Загублений світ"
14.50 Х/ф "Аватар: шлях води" 
18.15 Х/ф "Лара Крофт: Роз-

крадачка гробниць" 
20.05 Х/ф "Вторгнення: Битва 

за рай" (12+)
22.00 Т/с "Чорний список-4" 
23.40 Х/ф "Стілвотер" (12+)

2+2
6.00 "Джедаі"
7.25 Т/с "Кістки" (12+)
11.40 "Загублений світ"
16.15 Х/ф "Вуличний боєць: 

Вирішальна битва" 
18.05 Х/ф "Лара Крофт - роз-

крадачка гробниць: 
Колиска життя" (12+)

20.10 Х/ф "ФанФан Тюльпан" 
22.00 Х/ф "Блискучий" (12+)

2+2
6.00 "Джедаі"
7.20 Т/с "Кістки" (12+)
11.30 "Загублений світ"
15.05 Х/ф "Морський піхоти-

нець 5: Поле бою" 
16.50 Х/ф "Морський піхоти-

нець 6: Ближній бій" 
18.15 Х/ф "Зламана стріла" 
20.10 Х/ф "Нестр4мні" (12+)
22.00 Х/ф "Судний день" (16+)

2+2
6.00 "Джедаі"
7.45 "Загублений світ"
13.15 Х/ф "Ковбої проти при-

бульців" (12+)
15.35 Х/ф "Аватар: шлях води" 
19.00 Х/ф "Люди Ікс" (12+)
20.50 Х/ф "Люди Ікс 2" (12+)
23.10 Х/ф "На лінії вогню" 
1.40 "Загублений світ"
4.50 "Джедаі"

2+2
6.00 "Джедаі"
8.45 "Загублений світ"
13.40 Х/ф "Зламана стріла" 
15.40 Х/ф "Робінзон Крузо" 
17.10 Х/ф "ФанФан Тюльпан" 
19.00 Х/ф "День Незалежності")
21.40 Х/ф "День Незалежнос-

ті: Відродження" 
23.45 Х/ф "Вторгнення: Битва 

за рай" (12+)

СТБ
3.00 Т/с "Історія одного зло-

чину (продовження)" 
7.15 Т/с "Мислити як злочи-

нець" (12+)
9.45 Т/с "Історія одного зло-

чину" (12+)
13.45 Т/с "Сліпа" (12+)
17.30 Т/с "Слід" (12+)
20.00 Т/с "Кохання та 

полум’я" (12+)
21.50 Т/с "Черговий лікар" 

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:30, 13:00, 17:00, 

20:00, 23:00 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 Но-

вини
8:15, 15:30, 19:15, 22:15 

Творча майстерня
10:30, 12:00, 12:30, 14:00, 18:00, 

21:30  Телемагазин
11:30, 15:00, 18:30 В гарній 

формі
14:30, 16:30 Новини регіонів
15:40 Замки
16:00, 19:30, 22:30 У фокусі 

подій
22:45 Every day

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репортажі 

валерії мікульської"
6.30 "Україна вражає"
7.30 "Зіркові долі"
8.00 "Таємниці світу" (12+)
9.00 "Корисні поради"
10.00 "Садові поради"
11.00 Т/с "мафіоза"
13.00 Т/с "комісар Рекс"
16.00 Т/с "мафіоза"
18.00 "Скептик"
18.30 "Таємниці світу" (12+)
19.00 Т/с "комісар Рекс"
22.00 "Таємниці світу"
23.00 "Скептик"
0.00 "Зіркові долі"
0.30 "Корисні поради"

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
9.20 "Випадковий свідок"
10.50 Т/с "ФБР" (12+)
12.25 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
14.00 Т/с "NCIS: Полюван-

ня на вбивцю" (12+)
16.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
21.00 Т/с "NCIS: Полюван-

ня на вбивцю" (12+)
23.30 Т/с "ФБР" (12+)
1.05 "Випадковий свідок"
2.30 "Речовий доказ" (12+)
3.30 "Правда життя. Про-

фесійні байки"

СТБ
3.00 Т/с "Історія одного зло-

чину (продовження)" 
7.10 Т/с "Мислити як злочи-

нець" (12+)
9.45 Т/с "Історія одного зло-

чину" (12+)
13.45 Т/с "Сліпа" (12+)
17.30 Т/с "Слід" (12+)
20.00 Т/с "Кохання та 

полум’я" (12+)
21.50 Т/с "Черговий лікар" 

СТБ
3.05 Т/с "Історія одного зло-

чину" (12+)
7.20 Т/с "Мислити як злочи-

нець" (12+)
9.50 Т/с "Історія одного зло-

чину" (12+)
13.45 Т/с "Сліпа" (12+)
17.25 Т/с "Слід" (12+)
20.00 Т/с "Кохання та 

полум’я" (12+)
21.55 Т/с "Черговий лікар" 

СТБ
3.00 Т/с "Агенти справедли-

вості (продовження)" 
(12+)

11.55 Т/с "Ворожка" (12+)
15.15 Т/с "Сліпа" (12+)
19.00 Т/с "Сліпа" (12+)
21.50 Т/с "Кришталеві джере-

ла" (12+)
1.55 Т/с "Слід" (12+)

СТБ
3.00 Т/с "Слід (продовження)" 

(12+)
11.45 Т/с "Кохання та 

полум’я" (12+)
19.00 Майстершеф (12+)
23.40 Звана вечеря (12+)
2.00 Т/с "Слід" (12+)

СТБ
3.00 Т/с "Слід (продовжен-

ня)" (12+)
5.55 Т/с "Друзі ЗА"
8.30 Т/с "Слід" (12+)
10.20 Майстершеф (12+)
14.55 Т/с "К.О.Д." (12+)
19.00 Зважені та щасливі - 

10 (12+)
23.35 Супермама (12+)

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
9.20 "Випадковий свідок"
10.45 Т/с "ФБР" (12+)
12.25 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
14.00 Т/с "NCIS: Полюван-

ня на вбивцю" (12+)
16.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
21.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.30 Т/с "ФБР" (12+)
1.05 "Випадковий свідок"
2.30 "Речовий доказ" (12+)
3.30 "Правда життя. Про-

фесійні байки"

Мега
6.00 Шість соток
7.50 Удачний проект
8.50 Містична україна
9.40 Брама часу
10.30 Таємниці світу
11.40 Дике серце Америки
12.35 Містика: безтілесні
14.30 Містичні історії
16.05 Таємниці світу
17.25 Код доступу
17.50 Королі франції
19.50 Синя безодня
21.50 Мисливець і здобич
23.40 Великі художники
1.20 Правда життя
2.50 Останній день дикта-

тора

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
9.15 "Випадковий свідок"
10.45 Т/с "ФБР" (12+)
12.20 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
14.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
16.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
21.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.30 Т/с "ФБР" (12+)
1.05 "Випадковий свідок"
2.30 "Речовий доказ" (12+)
3.30 "Правда життя. Про-

фесійні байки"

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
9.20 "Випадковий свідок"
10.50 Т/с "ФБР" (12+)
12.25 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
14.00 Т/с "NCIS: Полюван-

ня на вбивцю" (12+)
16.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
21.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.30 Т/с "ФБР" (12+)
1.05 "Випадковий свідок"
2.30 "Речовий доказ" (12+)
3.30 "Правда життя. Про-

фесійні байки"

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
9.20 "Випадковий свідок"
10.50 Т/с "ФБР" (12+)
12.25 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
14.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
16.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
17.30 "Речдок" (12+)
19.20 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
21.00 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.30 Т/с "ФБР" (12+)
1.05 "Випадковий свідок"
2.40 "Речовий доказ" (12+)
4.10 "Правда життя. Про-

фесійні байки"

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
7.50 "Речдок. Велика спра-

ва" (12+)
10.00 Т/с "Елементарно" 

(12+)
17.30 "Речдок. Велика спра-

ва" (12+)
22.30 Х/ф "Форпост" (12+)
0.50 Т/с "Елементарно" 

(12+)
2.20 "Випадковий свідок"
2.30 "Речовий доказ" (12+)
4.00 "Правда життя. Профе-

сійні байки"
4.50 "Таємниці світу" (12+)

НТН

5.50 "Речдок" (12+)

7.35 "Речдок. Велика 

справа" (12+)

9.45 Т/с "Елементарно" 

(12+)

15.15 Х/ф "Форпост" (12+)

17.30 "Речдок. Велика 

справа" (12+)

22.30 "Школа мужності" 

(12+)

23.30 Т/с "Елементарно" 

(12+)

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репортажі 

валерії мікульської"
6.30 "Україна вражає"
7.30 "Зіркові долі"
8.00 "Таємниці світу" (12+)
9.00 "Корисні поради"
10.00 "Садові поради"
11.00 Т/с "мафіоза"
13.00 Т/с "комісар Рекс"
16.00 Т/с "мафіоза"
18.00 "Скептик"
18.30 "Таємниці світу" (12+)
19.00 Т/с "комісар Рекс"
22.00 "Таємниці світу" (12+)
23.00 "Скептик"
0.00 "Зіркові долі"
0.30 "Корисні поради"

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репортажі 

валерії мікульської"
6.30 "Україна вражає"
7.30 "Зіркові долі"
8.00 "Таємниці світу" (12+)
9.00 "Корисні поради"
10.00 "Садові поради"
11.00 Т/с "мафіоза"
13.00 Т/с "комісар Рекс"
16.00 Т/с "мафіоза"
18.00 "Скептик"
18.30 "Таємниці світу" (12+)
19.00 Т/с "комісар Рекс"
22.00 "Таємниці світу" (12+)
23.00 "Скептик"
0.00 "Зіркові долі"
0.30 "Корисні поради"
1.00 "Квадратний метр"

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репортажі 

валерії мікульської"
6.30 "Україна вражає"
7.30 "Зіркові долі"
8.00 "Таємниці світу" (12+)
9.00 "Корисні поради"
10.00 "Садові поради"
11.00 Т/с "мафіоза"
13.00 Т/с "комісар Рекс"
16.00 Т/с "мафіоза"
18.00 "Скептик"
18.30 "Таємниці світу" (12+)
19.00 Т/с "комісар Рекс"
22.00 "Таємниці світу" (12+)
23.00 "Скептик"
0.00 "Зіркові долі"
0.30 "Корисні поради"
1.00 "Квадратний метр"

Enter-фільм
6.00 "Спеціальні репортажі 

валерії мікульської"
6.30 "Україна вражає"
7.30 "Зіркові долі"
8.00 "Таємниці світу" (12+)
9.00 "Корисні поради"
10.00 "Садові поради"
11.00 Т/с "мафіоза"
13.00 Т/с "комісар Рекс"
16.00 Т/с "мафіоза"
18.00 "Скептик"
18.30 "Таємниці світу" (12+)
19.00 Т/с "комісар Рекс"
22.00 "Таємниці світу" (12+)
23.00 "Скептик"
0.00 "Зіркові долі"
0.30 "Корисні поради"

Enter-фільм
6.00 "Підроблена історія"
6.30 "Україна: забута історія"
7.30 "Спеціальні репортажі 

валерії мікульської"
8.00 "Україна вражає"
9.00 "Корисні поради"
10.00 "Садові поради"
10.35 "Шість соток"
11.30 "Зіркові долі"
12.00 Т/с "комісар Рекс"
22.00 "Таємниці світу" (12+)
23.00 "Скептик"
0.00 "Зіркові долі"
0.30 "Корисні поради"
1.00 "Україна: забута історія"
1.30 Україна вражає
2.00 "Квадратний метр"
3.00 "Єдині новини"

Enter-фільм
6.00 "Підроблена історія"
6.30 "Україна: забута іс-

торія"
7.30 "Спеціальні репортажі 

валерії мікульської"
8.00 "Україна вражає"
9.00 "Корисні поради"
10.00 "Садові поради"
10.35 "Шість соток"
11.30 "Зіркові долі"
12.00 Т/с "комісар Рекс"
22.00 "Таємниці світу" 

(12+)
23.00 "Скептик"
0.00 "Зіркові долі"
0.30 "Корисні поради"
1.00 "Україна: забута іс-

торія"

Мега
6.00 Шість соток
7.50 Удачний проект
8.50 Містична україна
9.40 Місця сили
10.30 Таємниці світу
11.40 Синя безодня
12.35 Дикий йеллоустоун
14.30 Містичні історії
16.05 Таємниці світу
17.25 Код доступу
17.50 Королі франції
19.50 Синя безодня
21.50 Містика: безтілесні
23.40 Великі художники
1.20 Правда життя
2.50 Останній день дикта-

тора

ТЕТ
5.00 Панянка-селянка
6.00 Моя суперродина
8.00 Т/с "Усі жінки - відьми"
10.00 Х/ф "Столику, накрий-

ся"
11.00 Х/ф "Все моє життя"
12.45 Х/ф "Два серця"
14.45 Х/ф "Ведмідь Бріґсбі"
16.30 Х/ф "Трансформери: 

Час Звіроботів"
18.50 Х/ф "Місія нездійснен-

на"
21.00 Т/с "Скажені сусіди 3"
23.00 Т/с "СидОренки - Си-

дорЕнки"
0.00 Т/с "Добра відьма"

Мега
6.00 Шість соток
7.50 Удачний проект
8.50 Містична україна
9.40 Брама часу
10.30 Таємниці світу
11.40 Синя безодня
12.35 Містика: безтілесні
14.30 Містичні історії
16.05 Таємниці світу
17.25 Код доступу
17.50 Королі франції
19.50 Синя безодня
21.50 Мисливець і здобич
23.40 Королі франції
0.40 Великі художники
1.20 Правда життя
2.50 Останній день диктатора

Мега
6.00 Шість соток
7.50 Удачний проект
8.50 Містична україна
9.40 Місця сили
10.30 Таємниці світу
11.40 Синя безодня
12.35 Мисливець і здобич
14.30 Містичні історії
16.15 Таємниці світу
17.25 Код доступу
17.50 Королі франції
19.50 Синя безодня
21.50 Містика: безтілесні
23.40 Королі франції
1.20 Правда життя
2.50 Останній день дикта-

тора

Мега
6.00 Шість соток
7.50 Удачний проект
8.50 Містична україна
9.40 Брама часу
10.30 Таємниці світу
11.40 Синя безодня
12.35 Містика: безтілесні
14.30 Містичні історії
16.05 Таємниці світу
17.25 Код доступу
17.50 Королі франції
19.50 Синя безодня
21.50 Мисливець і здобич
23.40 Королі франції
1.20 Правда життя
2.50 Скептик

Мега
5.50 Шість соток

8.00 Удачний проект

9.00 Україна: забута історія

9.50 Таємниці світу

11.50 Містичні історії

14.10 Містика: безтілесні

16.00 Синя безодня

16.50 Ворожа планета

23.00 Містичні історії

0.50 Королі франції

1.40 Україна: забута історія

2.20 Скептик

Мега
5.50 Шість соток
8.00 Удачний проект
9.00 Королі франції
9.50 Таємниці світу
11.50 Містичні історії
14.10 Містика: безтілесні
16.00 Дикий єллоустоун
17.50 Мисливець і здобич
22.00 Бути звіром
23.00 Містичні історії
0.50 Королі франції
1.40 Скарб.Ua
2.20 Скептик

ТЕТ
5.00 Панянка-селянка
6.00 Моя суперродина
8.00 Т/с "Усі жінки - відьми"
10.00 Х/ф "Красуня"
11.00 Х/ф "У пошуках тебе"
13.10 Х/ф "Літо на виноробні"
14.50 Х/ф "Осінь на вино-

робні"
16.35 Х/ф "Місія нездійснен-

на"
18.45 Х/ф "Місія нездійснен-

на 2"
21.00 Т/с "Скажені сусіди 3"
23.00 Т/с "СидОренки - Си-

дорЕнки"
0.00 Т/с "Добра відьма"

ТЕТ
5.00 Панянка-селянка
6.00 Моя суперродина
8.00 Т/с "Усі жінки - відьми"
10.00 Х/ф "Кіт у чоботях"
11.10 Х/ф "Таємний штаб"
13.00 Х/ф "Ведмідь Бріґсбі"
15.00 Х/ф "Вид згори кра-

щий"
16.30 Х/ф "Місія нездійснен-

на 2"
18.45 Х/ф "Місія нездійснен-

на 3"
21.00 Т/с "Скажені сусіди 3"
23.00 Т/с "СидОренки - Си-

дорЕнки"
0.00 Т/с "Добра відьма"

ТЕТ
5.00 Панянка-селянка
6.00 Моя суперродина
8.00 Т/с "Усі жінки - відьми"
10.00 Х/ф "Принц-ведмідь"
11.10 Х/ф "Кіт у чоботях"
12.20 Х/ф "Домашній арешт"
14.15 Х/ф "Красуня і Чудо-

висько"
16.15 Х/ф "Місія нездійснен-

на 3"
18.30 Х/ф "Місія неможлива: 

нація ізгоїв"
21.00 Т/с "Скажені сусіди 3"
23.00 Т/с "СидОренки - Си-

дорЕнки"
0.00 Т/с "Добра відьма"

ТЕТ
5.00 Панянка-селянка
6.00 Найкраща оселя
8.00 М/ф "Дивопарк"
9.30 М/ф "Вартові легенд"
11.15 М/ф "Воллі"
13.00 М/ф "Рая та останній 

дракон"
14.45 Х/ф "Щоденник няні"
16.45 Х/ф "Зоряний пил"
19.00 Х/ф "Містер та місіс 

Сміт"
21.00 Ліга сміху. 10 років
1.00 Розсміши коміка
1.40 Богиня шопінгу. Батли за 

патли
2.30 Панянка-селянка

ТЕТ
5.00 М/ф
6.00 М/ф "Рок Доґ 2"
7.40 Я люблю україну
9.30 М/ф "Воллі"
11.10 М/ф "Кіт Грім і зачаро-

ваний дім"
12.55 Х/ф "Їжак Сонік"
14.40 Х/ф "Їжак Сонік 2"
16.40 Х/ф "Місія неможлива: 

нація ізгоїв"
19.00 Х/ф "Місія неможлива: 

наслідки"
21.45 Х/ф "П'ять років майже 

одружені"
23.55 Розсміши коміка
1.15 Найкраща оселя

ТЕТ
5.00 М/ф
6.00 Ближче до зірок
9.00 М/ф "Кіт Грім і зачаро-

ваний дім"
10.30 М/ф "Монстри проти 

прибульців"
12.00 Х/ф "Щоденник няні"
13.50 Х/ф "Паркувальник"
16.00 Х/ф "Персонаж"
18.00 Я люблю україну
19.50 Х/ф "Післязавтра"
22.00 Х/ф "Прибуття"
0.05 Розсміши коміка
0.45 Найкраща оселя
1.35 Богиня шопінгу. Батли 

за патли

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:30, 13:00, 17:00, 

20:00, 23:00 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 Новини
8:15, 15:30, 19:15, 22:15 

Творча майстерня
10:30, 12:00, 12:30, 14:00, 

18:00, 21:30  Теле-
магазин

11:30, 15:00, 18:30 У фокусі 
— Європа

11:45, 22:45 Every day
14:30, 16:30 Новини регіонів
15:40 Замки
16:00, 19:30, 22:30 У фокусі 

подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:30, 13:00, 17:00, 

20:00, 23:00 Мара-
фон

8:00, 11:00, 19:00, 22:00 Но-
вини

8:15, 15:30, 19:15, 22:15 
Творча майстерня

10:30, 12:00, 12:30, 14:00, 18:00, 
21:30  Телемагазин

11:30, 15:00, 18:30 Euromaxx
11:45, 22:45 Every day
14:30, 16:30 Новини регіонів
15:40 Замки
16:00, 19:30, 22:30 У фокусі 

подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:30, 13:00, 17:00, 

20:00, 23:00 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 Но-

вини
8:15, 15:30, 19:15, 22:15 

Творча майстерня
10:30, 12:00, 12:30, 14:00, 18:00, 

21:30  Телемагазин
11:30, 15:00, 18:30 Глобал 

3000
11:45, 22:45 Every day
14:30, 16:30 Новини регіонів
15:40 Замки
16:00, 19:30, 22:30 У фокусі 

подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:30, 13:00, 17:00, 

20:00, 23:00 Мара-
фон

8:00, 11:00, 19:00, 22:00 Но-
вини

8:15, 15:30, 19:15, 22:15 
Творча майстерня

10:30, 12:00, 12:30, 14:00, 18:00, 
21:30  Телемагазин

11:30, 15:00, 18:30 Завтра-
сьогодні

11:45, 22:45 Every day
14:30, 16:30 Новини регіонів
15:40 Замки
16:00, 19:30, 22:30 У фокусі 

подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:30, 13:00, 17:00, 

20:00, 23:00 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 Но-

вини
8:15, 15:30, 19:15, 22:15 

Творча майстерня
10:30-21:30  Телемагазин
11:15, 18:30 Arts
11:45, 14:30 Шифт
14:30, 16:45 Новини регіонів
15:00 Драйвуй
15:40 Репортер
16:00, 19:15, 22:15 У фокусі 

подій
16:30, 23:00 Sunday news
19:30 Кабінет експертів
22:30 Огляд світових подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00, 8:30, 13:00, 17:00, 

20:00, 23:00 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 Но-

вини
10:30-Телемагазин
11:30, 18:30 Arts
11:45, 14:30 Шифт
14:30, 16:45 Новини регіонів
15:00 Драйвуй
15:30 Творча майстерня
15:40 Репортер
16:00, 19:15, 22:15 У фокусі 

подій
16:30, 23:00 Sunday news
19:30 Кабінет експертів
22:30 Огляд світових подій
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ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІ-
ДАЛЬНІСТЮ «МОШУРІВСЬКИЙ КОНСЕРВ-
НИЙ ЗАВОД» (код ЄДРПОУ 34282645, юри-
дична та фактична адреса: 20432, пров.
Шевченка, 14, с.Мошурів, Уманський район, 
Черкаська область, тел. +380 97 684 52 57, 
petrodrovosik@ukr.net) має намір отримати 
дозвіл на викиди забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря.

Мета отримання дозволу на викиди — за-
кінчення терміну дії попереднього дозволу.

Виробнича діяльність ТОВ «МОШУРІВ-
СЬКИЙ КОНСЕРВНИЙ ЗАВОД» не підпадає 
під дію ч.2 та ч.3 статті 3 ЗУ «Про оцінку 
впливу на довкілля».

Основним видом діяльності підприємства 
є виробництво продуктів, що містять пере-
важно фрукти або овочі, крім готових замо-
рожених або консервованих страв, консер-
вування фруктів, горіхів та овочів. Це, перед 
усім, — консервовані томати та огірки.

На підприємстві нараховується 11 дже-

рел викидів забруднюючих речовин в ат-
мосферне повітря: котли на газу Beretta (2 
шт.), парогенератори на газу Е-2,5-0,9 ГМ 
(2 шт.), лінія розливу маринаду, зварюван-
ня металів, заточний верстат, стоянка авто-
транспорту, лабораторія, конвектори NV 90 
(4 шт.).

Від джерел викидів в атмосферне пові-
тря викидаються такі речовини: ртуть та її 
сполуки (0,00000949 т/рік), залізо та його 
сполуки (0,0003 т/рік), марганець та його 
сполуки (0,00003 т/рік), натрію гідроокис 
(0,000001 т/рік), пил металевий (0,01728 т/
рік), азоту діоксид (8,424 т/рік), кислота сір-
чана (0,000001 т/рік), вуглецю оксид (23,712 
т/рік), кислота оцтова (0,00094 т/рік), вод-
ню хлорид (0,00002 т/рік) та парникові гази: 
вуглецю діоксид (5299,313 т/рік), азоту 
оксид (0,00949 т/рік), метан (0,09485 т/рік).

Сумарний обсяг викидів забруднюю-
чих речовин в атмосферне повітря складає 
32,155 т/рік.

Підприємство відноситься до другої групи 
об’єктів за складом документів, у яких об-
ґрунтовуються обсяги викидів, у залежності 
від ступеня впливу об’єкта на забруднення 
атмосферного повітря. 

Заходи щодо впровадження найкращих 
існуючих технологій виробництва для да-
ного об’єкта не впроваждуються, заходи 
щодо скорочення викидів не передбачають-
ся, оскільки викиди забруднюючих речовин 
не перевищують встановлені законодавстом 
нормативи гранично допустимих викидів. 
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів 
відповідають законодавству.

У переліку заходів щодо скорочення ви-
кидів забруднюючих речовин будуть перед-
бачені: заходи щодо охорони атмосферно-
го повітря у разі виникнення надзвичайних 
ситуацій техногенного та природного харак-
теру, заходи щодо досягнення встановле-
них нормативів гранично допустимих вики-
дів, заходи щодо запобігання перевищення 

встановлених нормативів ГДВ у процесі ви-
робництва; заходи щодо остаточного припи-
нення діяльності, пов’язаної з викидами за-
бруднюючих речовин в атмосферне повітря 
та приведення місця діяльності у задовіль-
ний стан; заходи щодо охорони атмосфер-
ного повітря при несприятливих метеороло-
гічних умовах. 

Нормативна санітарно-захисна зона по-
вністю відповідає законодавчим нормам.  
На межі санітарно-захисної зони концен-
трація забруднюючих речовин в атмосфер-
ному повітрі не перевищує допустимі нор-
ми. Зауваження та пропозиції громадських 
організацій і громадян відносно викидів за-
бруднюючих речовин в атмосферне повітря 
можуть надсилатись протягом 30 днів з мо-
менту опублікування повідомлення до Чер-
каської ОДА (ОВА) за адресою: м.Черкаси, 
бульв.Шевченка, 185, тел.: 37-29-15, 36-11-
13, 37-60-01, 33-73-13, 37-22-49, електро-
нна пошта: srzg@ck.gov.ua.

Повідомлення про намір отримання дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ДЗЕНЗЕЛІВ-
СЬКЕ». Молочно-товарна ферма». 
ЄДРПОУ 32837429. 

Юридична адреса: 20132, Чер-
каська обл., Уманський р-н, село 
Іваньки, вулиця Соборна, 3.

Фактична адреса: 20132, Чер-
каська обл., Уманський р-н, село 
Іваньки, вулиця Ігоря Щербини 
(вул.Леніна), 1-а;

тел. (04748)-6-15-49; e-mail: 
dzenzelivka@ukr.net. 

КВЕД 01.41 Розведення великої 
рогатої худоби молочних порід.

Мета: отримання дозволу на ви-
киди забруднюючих речовин стаці-
онарними джерелами для існуючо-
го об’єкта, що має дозвіл, дія якого 
закінчилась, необхідного для здій-
снення господарської діяльності з 

дотриманням вимог природоохо-
ронного законодавства України та 
здійсненням контролю за впливом 
стаціонарних джерел викидів на 
стан атмосферного повітря. 

Основні джерела виділення за-
бруднюючих речовин: приміщення 
для утримання ВРХ, саморобний 
опалювальний пристрій, майданчик 
для тимчасового зберігання гною, 
холодильні цистерни, дизель-гене-
раторна установка.  

Виробнича діяльність об’єкта не 
підпадає під дію Закону України 
«Про оцінку впливу на довкілля». 

В атмосферне повітря виді-
ляються такі забруднюючі речо-
вини (т/рік): речовини у вигляді 
суспендованих твердих частинок — 
6,145; аміак — 7,145; сірководень 
— 0,261; фенол — 0,024; альдегід 

пропіоновий — 0,178; кислота ка-
пронова — 0,213; метилмеркаптан 
— 0,024; диметилсульфід — 0,071; 
диметиламін — 1,565; азоту діо-
ксид — 0,299; азоту (1) оксид (N2

O) 
— 0,0024; вуглецю оксид — 3,768; 
НМЛОС — 0,031; метан — 0,0029; 
діоксид сірки — 0 ,017; фреон — 
0,001; мікроорганізми — 1,3*10-5; 
діоксид вуглецю — 2314,715. За-
гальний максимально можливий 
викид забруднюючих речовин ста-
новить до 19,748 т/рік (без діокси-
ду вуглецю).

Даний майданчик відноситься до 
другої групи об’єктів за складом 
документів, у яких обґрунтовуються 
обсяги викидів.

Відповідно до наказу Міністер-
ства охорони навколишнього при-
родного середовища України 

№448 від 27.06.2023 заходи щодо 
впровадження найкращих існуючих 
технологій виробництва не роз-
робляються, оскільки підприєм-
ство відноситься до другої групи 
об’єктів за складом документів, у 
яких обґрунтовуються обсяги вики-
дів, у залежності від ступеня впливу 
об’єкта на забруднення атмосфер-
ного повітря.

Перелік заходів щодо скоро-
чення викидів, що виконані або/та 
які потребують виконання: захо-
ди щодо запобігання перевищен-
ня встановлених нормативів ГДВ у 
процесі виробництва; заходи щодо 
остаточного припинення діяльнос-
ті, пов’язаної з викидами забруд-
нюючих речовин в атмосферне 
повітря, та приведення місця ді-
яльності у задовільний стан; заходи 
щодо охорони атмосферного пові-

тря при несприятливих метеороло-
гічних умовах передбачені й будуть 
враховані в документах, у яких об-
ґрунтовуються обсяги викидів та в 
дозволі на викиди.

Пропозиції щодо дозволених об-
сягів викидів відповідають зако-
нодавству. Викиди забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря від 
підприємства не створюють пере-
вищення рівня впливу на атмос-
ферне повітря на межі СЗЗ.

Збір зауважень громадських ор-
ганізацій та окремих громадян з 
даного питання проводиться про-
тягом 30-ти днів з дня публіка-
ції Черкаською обласною військо-
вою адміністрацією за адресою: 
18001, Черкаська обл., м.Черкаси, 
бульв.Шевченка, 185, тел.: (0472) 
37-22-49, 37-29-15, 33-73-13, 
srzg@ck.gov.ua.

Повідомлення про намір отримання дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІ-

ДАЛЬНІСТЮ «ДЗЕНЗЕЛІВСЬКЕ». Цегельний 
завод». ЄДРПОУ 32837429. 

Юридична адреса: 20132, Черкаська обл., 
Уманський р-н, село Іваньки, вулиця Собор-
на, 3.

Фактична адреса: 20141, Черкаська обл., 
Уманський р-н, село Дзензелівка, вулиця 
Молодіжна, 18;

тел. (04748)-6-15-49; e-mail: dzenzelivka@
ukr.net. 

КВЕД 08.12 Добування піску, гравію, глин 
і каоліну;

23.32 Виробництво цегли, черепиці та ін-
ших будівельних виробів із випаленої глини.

Мета: отримання дозволу на викиди за-
бруднюючих речовин для існуючого об’єкта 
необхідне для здійснення господарської ді-
яльності з дотриманням вимог природо
охоронного законодавства України та здій-
сненням контролю за впливом стаціонарних 

джерел викидів на стан атмосферного пові-
тря. 

Основні джерела виділення забруднюю-
чих речовин: кар’єр з видобутку глини, прес, 
формувальна дільниця, сушильний сарай, 
дільниця садки цегли-сирцю, дільниці ви-
садки цегли, димова труба кільцевої печі, 
майданчик тимчасового зберігання вугіл-
ля, майданчик тимчасового зберігання золи, 
майданчик тимчасового зберігання цегли, 
зварювальний пост.  

Виробнича діяльність об’єкта не підпадає 
під дію Закону України «Про оцінку впливу на 
довкілля». 

В атмосферне повітря виділяються такі 
забруднюючі речовини (т/рік): речови-
ни у вигляді суспендованих твердих части-
нок — 6,679; азоту діоксид — 3,946; азоту 
(1) оксид (N

2
O) — 0,013; вуглецю оксид — 

5,432; НМЛОС — 4,465; метан — 0,0777; залі-
за оксид — 0,0003; манган оксид — 0,00003; 

аміак — 0,005; бенз(а)пірен — 0,000000036, 
діоксид сірки — 6,222, діоксид вуглецю — 
689,53. Загальний максимально можливий 
викид без вуглецю діоксид становить до 
26,840 т/рік (без діоксиду вуглецю).

Даний майданчик відноситься до другої 
групи об’єктів за складом документів, у яких 
обґрунтовуються обсяги викидів.

Відповідно до наказу Міністерства охоро-
ни навколишнього природного середовища 
України №448 від 27.06.2023 заходи щодо 
впровадження найкращих існуючих техноло-
гій виробництва не розробляються, оскіль-
ки підприємство відносяться до другої групи 
об’єктів за складом документів, у яких об-
ґрунтовуються обсяги викидів, у залежності 
від ступеня впливу об’єкта на забруднення 
атмосферного повітря.

Перелік заходів щодо скорочення викидів, 
що виконані або/та які потребують виконан-
ня: заходи щодо запобігання перевищення 

встановлених нормативів ГДВ у процесі ви-
робництва; заходи щодо остаточного припи-
нення діяльності, пов’язаної з викидами за-
бруднюючих речовин в атмосферне повітря, 
та приведення місця діяльності у задовільний 
стан; заходи щодо охорони атмосферного 
повітря при несприятливих метеорологічних 
умовах передбачені й будуть враховані в до-
кументах, у яких обґрунтовуються обсяги ви-
кидів та в дозволі на викиди.

Пропозиції щодо дозволених обсягів вики-
дів відповідають законодавству. Викиди за-
бруднюючих речовин в атмосферне повітря від 
підприємства не створюють перевищення рів-
ня впливу на атмосферне повітря на межі СЗЗ.

Збір зауважень громадських організацій 
та окремих громадян з даного питання про-
водиться протягом 30-ти днів з дня публіка-
ції Черкаською обласною військовою адміні-
страцією за адресою: 18001, Черкаська обл., 
м.Черкаси, бульв.Шевченка, 185, тел.: (0472) 
37-22-49, 37-29-15, 33-73-13, srzg@ck.gov.ua.

Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих  речовин в атмосферне повітря
ТОВ «ПАЛЕТА ПЛЮС» (код  

ЄДРПОУ 38646063); юридична та 
поштова адреси: 19601, Черкась-
ка обл., Черкаський р-н, Черкась-
ка обл., село Геронимівка, вули-
ця Геронимівська, 1-А. Контактний 
номер телефону +380(96)3844689; 
електронна пошта: ylia_86@ukr.net.

Місцезнаходження майданчи-
ка ТОВ «ПАЛЕТА ПЛЮС»: 18028, 
м.Черкаси, вул.Лейтенанта Мука-
на, 14-а. 

Мета отримання дозволу на ви-
киди: отримання дозволу на вики-
ди для новоствореного об’єкта.

ТОВ «ПАЛЕТА ПЛЮС» отрима-
но висновок з оцінки впливу на 
довкілля, виданий управлінням 
екології та природних ресурсів 
Черкаської обласної державної ад-

міністрації за №24046/02/10-03-
15/1 від 11.09.2025 р. на планова-
ну діяльність «Експлуатація об’єкта 
оброблення відходів, що не є не-
безпечними, потужністю менше 
100 тонн на добу, та виготовлення 
гофротари з гофрокартону на ТОВ 
«ПАЛЕТА ПЛЮС», що знаходиться 
за адресою: м.Черкаси, вул.Лей-
тенанта Мукана, 14-а», що внесе-
ний до Єдиного реєстру з оцінки 
впливу на довкілля (реєстраційний 
номер справи — 8234).

Основними джерелами виді-
лення забруднюючих речовин на 
ТОВ «ПАЛЕТА ПЛЮС» є: первин-
не приймання несортованої маку-
латури/полімерних відходів, пре-
сування та пакування макулатури, 
пресування та пакування полімер-

них відходів, виготовлення штан-
цювальної форми, ролевий прес, 
машина повздовжнього різання, 
принтер-слотер, лінія склейки, па-
кування готового виробу, механіч-
на майстерня, обробка металу.  В 
результаті виробничої діяльності в 
атмосферне повітря виділяються 
такі забруднюючі речовини (т/рік): 
речовини у вигляді суспендованих 
твердих частинок — 0,6112, оксид 
вуглецю — 0,0125, ацетон — 0,200, 
кислота оцтова — 0,0273, стирол 
— 0,750.

Підприємство відноситься до 
другої групи об’єктів за складом 
документів, у яких обґрунтовують-
ся обсяги викидів, у залежності від 
ступеня впливу об’єкта на забруд-
нення атмосферного повітря.

Відповідно до наказу Мініс-
терства охорони навколишньо-
го природного середовища Укра-
їни №448 від 27.06.2023 р. заходи 
щодо впровадження найкращих іс-
нуючих технологій виробництва та 
заходи щодо скорочення викидів 
не розроблялися.

У переліку заходів щодо скоро-
чення викидів забруднюючих речо-
вин при діяльності будуть перед-
бачені: заходи щодо запобігання 
перевищення встановлених нор-
мативів ГДВ у процесі виробни-
цтва; заходи щодо остаточного 
припинення діяльності, пов’язаної 
з викидами забруднюючих ре-
човин в атмосферне повітря, та 
приведення місця діяльності у за-
довільний стан; заходи щодо охо-

рони атмосферного повітря при 
несприятливих метеорологічних 
умовах.

Викиди забруднюючих речовин 
в атмосферне повітря не створю-
ють перевищення рівня впливу на 
атмосферне повітря на межі са-
нітарно-захисної зони та відпові-
дають вимогам наказу №309 від 
27.06.2006 р. та наказу №177 від 
10.05.2002 р.

Зауваження громадських орга-
нізацій та окремих громадян при-
ймаються протягом 30-ти днів з 
дня публікації до Черкаської об-
ласної військової адміністрації/
Черкаської обласної адміністра-
ції за адресою: 18001, Черкаська 
обл., м.Черкаси, бульв.Шевченка, 
буд. 185, тел.: (0472) 37-22-49, 37-
29-15, 36-11-13; srzg@ck.gov.ua.

Повідомлення про намір отримання дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря
Товариство з обмеженою відповідальніс-

тю «МОЛАСТРА» ЄДРПОУ 45796146; юридич-
на адреса: 20013, Черкаська обл., Уманський 
р-н, Христинівська міська громада, с.Ліщинівка, 
вул.Центральна, 35-А, має намір отримати до-
звіл на викиди забруднюючих речовин в атмос-
ферне повітря. Основним видом діяльності то-
вариства є розведення великої рогатої худоби 
молочних порід. Телефон 0974602201, е-mail: 
maymilk2019@gmail.com.

Мета отримання дозволу на викиди — отри-
мання дозволу на викиди для існуючого об’єкта 
та зміна юридичної особи.

Виробничий майданчик не підлягає оцінці 
впливу на довкілля відповідно до ЗУ «Про оцін-
ку впливу на довкілля», оскільки види діяльності 
не відображені у статті 3, визначеної частина-
ми другою і третьою цієї статті ЗУ «Про оцінку 

впливу на довкілля». 
Майданчик розташований за адресою: 20013, 

Черкаська обл., Уманський р-н, Христинівська 
міська громада, с.Ліщинівка, вул.Центральна, 
85. На території товариства знаходяться: три 
приміщення для утримання тварин із транспор-
терами, ділянка тимчасового зберігання гною, 
дезбар’єр, дві силосні ями, дизель-генератор, 
приміщення виготовлення комбікорму, склади 
зерна. В процесі виробничої діяльності в атмос-
феру викидаються: метан — 48,3049 т/рік, речо-
вини у вигляді суспендованих твердих частинок 
— 0,89787 т/рік, діоксид вуглецю — 1243,272 т/
рік, оксид вуглецю — 0,065 т/рік, аміак — 31,877 
т/рік, сірководень — 0,154 т/рік, фенол — 0,014 
т/рік, альдегід пропіоновий — 0,111 т/рік, кис-
лота капронова — 0,129 т/рік, метилмеркап-
тан  — 0,0145 т/рік, диметилсульфід — 0,042 т/

рік, диметиламін — 0,909 т/рік, діоксид азоту — 
1,632, оксид діазоту — 0,004 т/рік, сірки діоксид 
— 0,153 т/рік, вуглеводні граничні — 0,082 т/рік, 
мікроорганізми — 0,000077 т/рік. 

Відповідно до наказу Міністерства охорони 
навколишнього природного середовища Укра-
їни №448 від 27.06.2023 заходи щодо впрова-
дження найкращих існуючих технологій вироб-
ництва не розробляються, оскільки виробничий 
майданчик відносяться до другої групи об’єктів 
за складом документів, у яких обґрунтовуються 
обсяги викидів, у залежності від ступеня впливу 
об’єкта на забруднення атмосферного повітря. 

У переліку заходів щодо скорочення вики-
дів забруднюючих речовин передбачені захо-
ди щодо остаточного припинення діяльності, 
пов’язаної з викидами забруднюючих речовин 
в атмосферне повітря, та приведення місця ді-

яльності у задовільний стан; заходи щодо охо-
рони атмосферного повітря при несприятли-
вих метеорологічних умовах. Природоохоронні 
заходи щодо скорочення викидів встановлено. 
Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів 
відповідають законодавству.

Викиди забруднюючих речовин в атмосфер-
не повітря від майданчика не створюють пе-
ревищення рівня впливу на атмосферне пові-
тря на межі СЗЗ. Збір зауважень громадських 
організацій та окремих громадян з даного пи-
тання проводиться протягом 30 календарних 
днів з дати подачі повідомлення в місцеві засо-
би масової інформації (до 23 жовтня 2025 року 
включно) Черкаською ОДА (ОВА) за адресою: 
18001, Черкаська область, м.Черкаси, бульвар 
Шевченка, 185; тел.: (0472) 37-29-15, 33-73-
13, 36-11-13, 37-60-01, 37-22-49, e-mail: srzg@
ck.gov.ua.

Птахофабрика 
(Черкаська область, м.Канів)

Вахта. 
Зарплата — 28000-40000 грн.

Безкоштовне проживання. Харчування
0983619309 Тетяна

 Втрачене службове посвідчення ІД-картка, серія ДК, №044333, видане 01.04.2025 р. Державною при-
кордонною службою, в/ч 9930, на ім’я М’ясоєдова Владислава Ігоровича, вважати недійсним. 
 Втрачений єдиний квиток, серія С-ПБП, №016847, виданий 04.11.2022 р. на ім’я Липовецької Стефанії 

Максимівни, вважати недійсним.  
 Втрачене свідоцтво про неповну середню освіту за №754611, видане в 1989 році середньою школою 

№18 Придніпровського району м.Черкаси на ім’я Колесова Сергія Юрійовича, вважати недійсним. 
 Втрачене свідоцтво про базову середню освіту за N000528, видане 10.06.1999 р. загальноосвітньою 

школою І-ІІІ ступенів N1 села Червона Слобода Черкаського району Черкаської області на ім’я Кикотя Рус-
лана Анатолійовича, вважати недійсним.
 Втрачений договір купівлі-продажу, посвідчений Чигиринською державною нотаріальною конторою 20 

квітня 1994 року за реєстровим №776, на ім’я Кукси Ніни Іванівни, вважати  недійсним.
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Усміхніться!
Перед входом у соцме-

режі дотримутеся трьох 
правил:

1. Відключіть плиту.
2. Закрийте воду у ван-

ній.
3. Заберіть дитину з 

дитсадка. 
      

Цікава річ — життя! До 
30 років доводиш, що ти — 
вже дорослий, а після 30 — 
що ти ще молодий!

      
Технічно, смартфон — 

це бортовий чорний ящик 
твого життя.

      
Сьогодні різко проки-

нувся через те, що думав, 
ніби-то спізнююся на робо-
ту. Відкрив очі й заспокоїв-
ся — я на роботі!

      
Найстрашніший звір на 

світі — це жаба! Вона бага-
тьох людей уже задушила!

      
Якщо не знаєте, що 

робити — не робіть нічого! 
Відпочивайте!

      
Мене запитують, чим я 

постійно зайнята? А я або 
їду на роботу, або повер-
таюсь із роботи, або зби-
раюсь на роботу, або вже 
на роботі, або сплю, бо за-
втра — на роботу.

      
Давайте всі скинемося 

мені на відпустку! Я поїду, 
а ви відпочинете!

      
Вдень — червень, вве-

чері — квітень, зранку — 
березень. І все це назива-
ється вересень!

      
Якщо у вас дуже швид-

ко й часто наповнюється 
відро для сміття, значить, 
гроші у вашому домі все-
таки є!

      
З тим, як швидко закін-

чується літо, може позма-
гатися тільки зарплата!

Кросворд

Відповіді на кросворд, вміщений  
у номері за 17 вересня ц.р.

По горизонталі: 1.Шрифт. 4.Збори. 7.Безсмертя. 13.Рулет. 
14.Лоція. 15.Секунда. 16.Сонце. 17.Кінза. 18.Серпантин. 21.Пра-
ця. 22.Натяк.

По вертикалі: 2.Ребус. 3.Форте. 5.Бестселер. 6.Сталак-
тит. 8.Мотузка. 9.Юрист. 10.Глина. 11.Сцена. 12.Тягач. 19.Парта. 
20.Нація.

По горизонталі: 1.Горіх із Баунті. 
4.Валюта, яку цент береже. 7.Елек-
тронний поводир. 13.Перша леді на 
шахматному полі. 14.Вода у чайни-
ку. 15.Обойма для бобів. 16.Мотузка 
для змагань. 17.Сцена для Арлекіно. 
18.Наука, що навчає грамоті. 21.Під-
пора на паркані. 22.Танок україн-
ський козаків.

По вертикалі: 2.Складові для са-
лату. 3.Колектив під керівництвом ча-
бана. 5.Передчасний старт. 6. Спо-
руда з насосами для подавання води 
у водогін. 8.Вареник без начинки. 
9.Втрата самоконтролю. 10.Шевелю-
ра на дубі. 11.Співець давньогрець-
кої міфології. 12.Мікс кількох металів. 
19.Потяг у мегаполісі. 20.Маса води 
від поверхні до дна.

Овен. Тиждень розпочнеться з необхід-
ності зосередитися на робочих завданнях. У 
фінансовій сфері варто бути більш обереж-
ними — великі покупки перенесіть на кінець 
жовтня. В особистому житті можливі приємні 
новини від близької людини.

Телець. На вас чекає вигідна пропози-
ція, пов’язана з роботою або навчанням. До-
кументи, які довго відкладалися, нарешті бу-
дуть підписані. В стосунках важливо проявити 
терпіння: ваш коханий потребує уваги та під-
тримки.

Близнюки. Тиждень принесе нові зна-
йомства. Це — гарний час для перемовин і 
спільних проєктів. Можливі затримки з фі-
нансовими виплатами, але вони швидко ви-
рішаться. На вихідних зірки радять провести 
час у колі сім’ї.

Рак. На роботі з’явиться шанс прояви-
ти себе в новій ролі чи проєкті. В особистому 
житті варто приділити увагу відвертій розмо-
ві — це допоможе налагодити гармонію та до-
віру.

Лев. Можливі цікаві зустрічі з колега-
ми або партнерами. Фінансова сфера обіцяє 
стабільність, але варто утриматися від зайвих 
витрат. В особистому житті на перший план 
вийдуть щирі зізнання.

Діва. Можлива поїздка у справах або на-
вчання, пов’язане з розвитком навичок. У 
стосунках проявіть м’якість — ваша друга 
половинка оцінить вашу турботу. Фінансові 
вкладення краще планувати заздалегідь.

Терези. Варто зосередитися на балансі 
між роботою та особистим життям. У фінан-
совій сфері слід уважно перевіряти документи 
партнерів. У родині можуть виникнути супе
речки, але вони залагодяться при діалозі.

Скорпіон. Тиждень принесе зміни в ро-
боті. На вас чекає проєкт, що потребуватиме 
повної віддачі. У фінансах можливі прибутки. 
В особистому житті можлива зустріч із люди-
ною, яка надихне вас на зміни.

Стрілець. На роботі це — гарний час для 
початку нових проєктів і пошуку партнерів. У 
фінансовій сфері варто уникати ризиків при 
розгляді нових  ініціатив. У коханні можливі 
приємні сюрпризи та спільні плани.

Козеріг. Тиждень буде насичений на ді-
лові контакти. В особистому житті може ви-
никнути питання довіри, яке потрібно вирі-
шувати спокійно. Фінансова ситуація буде 
стабільною, але без різких змін.

Водолій. На роботі з’являться можли-
вості для просування, особливо якщо прояви-
те ініціативу. Фінансові перспективи покра-
щаться наприкінці тижня. В особистому житті 
важливо слухати близьких і враховувати їхню 
думку.

Риби. У професійній сфері можливі зміни, 
пов’язані з новим керівництвом або умова-
ми праці. У фінансах варто бути уважнішими 
до витрат. В особистому житті з’явиться шанс 
налагодити стосунки або розпочати нові.

Гороскоп
на 29 вересня-

5 жовтня

Смачного

Баклажани чи гриби?
Інгредієнти (на 3 л готової страви): 

баклажани — 2 кг, часник — 8-10 зубчиків, 
кріп (свіжий) — 1 пучок, вода — 2 л, оцет 9% 
— 200 мл, олія — 100 мл, сіль — 2 ст. л. з 
гіркою, перець чорний горошком — 10-12 шт., 
лавровий лист — 3-4 шт.

Приготування: баклажани помити й наріза-
ти кубиками 2х2 см. Часник почистити та нарізати 
пластинками, кріп подрібнити. У каструлі довести 
до кипіння воду з сіллю, лавровим листом і пер-
цем. Всипати баклажани та варити 5-7 хв. після за-
кипання. Відкинути овочі на друшляк і дати стекти 
рідині. У мисці змішати баклажани з часником, кро-
пом, олією, оцтом. Перемішати. Поставити у холо-
дильник на 6-8 годин, щоб овочі ввібрали маринад.

Фотофакт

Майстер-клас до 
Міжнародного 
дня миру «Одна 

мрія на всіх» провели 
фахівці КЗ «Маньків-
ська селищна публічна 
бібліотека» для друго-
класників Маньківсько-
го ЗЗСО I-III ступенів 
№1. Юні читачі книго-
збірні, яким доводить-
ся здобувати освіту в 
умовах повномасштаб-
ної війни, вже зовсім 
по-дорослому осмис-
люють традиційний об-
раз білого голуба, що 
несе в дзьобі оливкову 
гілку. Вісника миру діти 
розмістили на тлі укра-
їнського блакитно-жов-
того сонця.
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